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Медіавподобання та політичні погляди у

Дніпропетровській області
Підготовлено GfK Ukraine для UCBI

Марина Клочко, Тетяна Костюченко, Дмитро Савчук. Відділи медіа і соціально-політичних досліджень 

січень-березень 2017 
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Польовий етап: 

1-а хвиля 13 830 респондентів

27 листопада 2015 – 10 січня 2016

2-а хвиля 15 103 респондентів

20 січня – 5 березня, 2017

*Опитування не проводилось у 

Миколаївській і Херсонській областях під 

час першої хвилі.

Географія: Дніпропетровська, Донецька 

(ПУТ) і Донецька (НПУТ), Запорізька, 

Луганська (ПУТ) і Луганська (НПУТ), 

Миколаївська*, Одеська, Харківська, 

Херсонська* області

Мета: вивчення медіа-преференцій і 

політичних поглядів населення 8 

областей України.

Близько 1500 особистих інтерв'ю були проведені вдома у респондентів у кожній

області дослідження на підконтрольних уряду територіях (ПУТ), не включаючи

додаткові вибірки (дані щодо районів і населених пунктів, де були проведені

бустери, представлені в окремих презентаціях для кожної області). Також 426

інтерв'ю методом мобільного САТІ були проведені на непідконтрольних уряду

територіях (НПУТ) Донецької і Луганської областей.

Вибірка репрезентативна населенню кожної області за віком/статтю/розміром

населеного пункту згідно даних Державної служби статистики України станом на

1.01.2015 для 1-ї хвилі і на 1.01.2016 для 2-ї хвилі, для НПУТ – на 1.01.2014.

Теоретична похибка не перевищує 1% для всієї вибірки та 2,5% для кожної області

окремо з вірогідністю 0,95.

Meтодологія і вибірка
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65%

63%

60%

44%

44%

34%

29%

23%

21%

21%

1+1

СТБ

Інтер

ТРК Україна

ICTV

Новий канал

112 Україна

TET

НТН

11 канал

46%

14%

Телебачення Інтернет Радіо Друкована преса
користування

2017 63%

2016 56%

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717; 2016 n = 2216

19%

14%

13%

12%

10%

9%

8%

8%

7%

5%

Хіт ФМ

Шансон

Авторадіо

Люкс ФМ

Русское радио 
Україна

Наше радіо

Радіо П'ятниця

Ретро ФМ

Мелодія

Європа Плюс 
Дніпропетровськ

6%

5%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

segodnya.ua

ictv.ua

tsn.ua

podrobnosti.ua

0564.ua

gorod.dp.ua

056.ua

1kr.ua

112.ua

korrespondent.net

74%

14%

користування

2017 89%

2016 95%

24%

15%

користування

2017 44%

2016 39%
5%

17%

користування

2017 32%

2016 35%

Щодня або майже щодня Хоча б раз на тиждень Хоча б раз на місяць Рідше, ніж раз на місяць

2016

2017

2016

2017

2016

2017

2016

2017

2017

Дніпропетровська область: використання 

медіа і ТОП-ресурсів в останні 7 днів

4%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

Теленеделя

Аргументи і Факти 
(Україна)

Український пенсіонер

Домашня газета

Днепр Вечерний

7я / Сім’я

Наше мiсто

Вестник шахтера

Отдохни

Комсомольська 
правда в Україні
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21%

19%

9%

9%

8%

11 канал

34 канал

ТРК Рудана

9 канал

51 канал

Телебачення

Дніпропетровська область: Використання 

мeдіа і ТОП місцевих ресурсів в останні 7 

днів

89%

12%

51%

Українські 

Російські

Місцеві

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717

Інтернет

5%

4%

4%

4%

2%

0564.ua

gorod.dp.ua

056.ua

1kr.ua

dv-gazeta.info

24%

6%

21%

Українські 

Російські

Місцеві
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користування

2017 26%

2016 44%

72%

70%

68%

47%

44%

42%

41%

36%

34%

25%

Інтер

СТБ

1+1

11 канал

ТРК Україна

ICTV

34 канал 

112 Україна

Новий канал

2+2

54%

7%

Телебачення Інтернет Радіо Друкована преса
користування

2017 64%

2016 62%

Дніпро, разом: 2017 n = 419; 2016 n = 482

20%

20%

19%

16%

13%

13%

11%

11%

8%

8%

Авторадіо

Шансон

Хіт ФМ

Європа Плюс 
Дніпропетровськ

Наше радіо

Люкс ФМ

Русское радіо Україна

Мелодія

Радіо П'ятниця

Ретро ФМ

12%

10%

10%

9%

8%

8%

6%

5%

4%

4%

gorod.dp.ua

podrobnosti.ua

segodnya.ua

ictv.ua

056.ua

dv-gazeta.info

fakty.ua

sport.ua

112.ua

gazeta.dp.ua

80%

8%

користування

2017 90%

2016 95%

27%

11%

користування

2017 44%

2016 55%
4%

15%

Щодня або майже щодня Хоча б раз на тиждень Хоча б раз на місяць Рідше, ніж раз на місяць

2016

2017

2016

2017

2016

2017

2016

2017

2017

Дніпро: використання медіа і ТОП-ресурсів 

в останні 7 днів

7%

7%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

Днепр Вечерний

Теленеделя

Аргументи і Факти 
(Україна)

Український пенсіонер

Наше мiсто

Вести

Комсомольська 
правда в Україні

Лица

Події тижня

Днiпровська зоря
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34%

31%

30%

14%

10%

11 канал

9 канал 

34 канал 

27 канал

51 канал

Телебачення

Дніпро: використання мeдіа і ТОП місцевих 

ресурсів в останні 7 днів

90%

13%

76%

Українські 

Російські

Місцеві

Дніпро, разом: 2017 n = 419

Інтернет

12%

8%

8%

4%

4%

gorod.dp.ua

056.ua

dv-gazeta.info

gazeta.dp.ua

litsa.com.ua

33%

8%

34%

Українські 

Російські

Місцеві



7© GfK April 25, 2017 | Media Poll | Dnipropetrovska oblast

56%

53%

49%

44%

40%

39%

37%

30%

27%

26%

СТБ

1+1

Інтер

Новий канал

ТРК Рудана

ТРК Україна

ICTV

Перший міський  
(Кривій Ріг)

112 Україна

TET

38%

21%

Телебачення Інтернет Радіо Друкована преса
користування

2017 64%

2016 59%

Кривий Ріг, разом: 2017 n = 414; 2016 n = 420

13%

7%

7%

7%

7%

7%

5%

5%

5%

3%

Хіт ФМ

Авторадіо

Місто ФМ

Люкс ФМ

Наше радіо

Радіо П'ятниця

Шансон

Русское радіо Україна

Кісс ФМ / Kiss FM

Перець FM

22%

16%

7%

5%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

0564.ua

1kr.ua

tsn.ua

ictv.ua

112.ua

segodnya.ua

krlife.com.ua

novosti.ua

podrobnosti.ua

sport.ua

62%
17%

користування

2017 82%

2016 91%
14%

10%

9%

користування

2017 35%

2016 31%
2%

9%
5%

8%

користування

2017 24%

2016 39%

Щодня або майже щодня Хоча б раз на тиждень Хоча б раз на місяць Рідше, ніж раз на місяць

2016

2017

2016

2017

2016

2017

2016

2017

2017

Кривий Ріг: використання медіа і ТОП-

ресурсів в останні 7 днів

11%

8%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Домашня газета

Пульс регіону

Сегодня

Отдохни

Аргументи і Факти 
(Україна)

Факти та коментарі

Ліза

7я / Сім’я

Теленеделя

Червоний Гiрник
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40%

30%

7%

4%

2%

ТРК Рудана

Перший міський 

КДТ «Криворiжжя»

51 канал 

11 канал

Телебачення

Кривий Ріг: використання мeдіа і ТОП 

місцевих ресурсів в останні 7 днів

81%

5%

56%

Українські 

Російські

Місцеві

Кривий Ріг, разом: 2017 n = 414

Інтернет

22%

16%

3%

2%

2%

0564.ua

1kr.ua

krlife.com.ua

kri.com.ua

krnews.ua

21%

5%

33%

Українські 

Російські

Місцеві
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Користування соціальними медіа

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717; 2016 n = 2216. Дніпро, разом: 2017 n = 419; 2016 n = 482. Кривий Ріг, разом: 2017 n = 414; 2016 n = 420.

Дніпропетровська область Дніпро Кривий Ріг

47%
54%

2016

2017

Є акаунт хоча б на одному із сайтів соціальних медіа

53%

55%

2016

2017

48%

51%

2016

2017

2017

43%

38%

23%

9%

6%

0,4%

0,3%

0,5%

Вконтакті

Однокласники

Facebook

Instagram

Twitter

LinkedIn

LiveJournal

Інше

44%

39%

29%

11%

9%

1,2%

0,7%

0,2%

Вконтакті

Однокласники

Facebook

Instagram

Twitter

LinkedIn

LiveJournal

Інше

38%

28%

15%

11%

5%

0,2%

1,4%

Вконтакті

Однокласники

Facebook

Instagram

Twitter

LinkedIn

LiveJournal

Інше



10© GfK April 25, 2017 | Media Poll | Dnipropetrovska oblast

30%

33%

46%

46%

29%

31%

37%

39%

26%

35%

39%

27%

24%

21%

21%

15%

19%

27%

9%

8%

7%

4%

13%

15%

2017

2016

2017

2016

2017

2016

Цільові групи 

Тип населеного пункту

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717; 2016 n = 2216. Дніпро, разом: 2017 n = 419; 2016 n = 482. Кривий Ріг, разом: 2017 n = 414; 2016 n = 420.

Дніпропетровська

область

Дніпро

Кривий Ріг84%

16%

Зовнішньополітичні погляди

Міста – Міста і смт

Села – Села

Групи були визначені за до відповідями на запитання: «У якому напрямку 

має рухатися Україна в зовнішній політиці?»:

Проєвропейські – До Європи

Проросійські

Не знаю / Відмова

Нейтральні

– До Росії

– Стати нейтральною/бути поза союзами/ 
балансувати між Заходом і Сходом

– (не зачитувалося) Нічого з названого/Відмова/Не знаю
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Тип населеного пункту

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717; 2016 n = 2216

Зовнішньополітичні погляди

62%

61%

59%

42%

41%

1+1

СТБ

Інтер

ТРК 
Україна

ICTV

79%

74%

65%

57%

51%

1+1

СТБ

Інтер

ICTV

ТРК 
Україна

Міста Села

72%

69%

65%

48%

43%

СТБ

1+1

Інтер

ТРК 
Україна

Новий 
канал

Проєвропейські

58%

58%

58%

52%

37%

СТБ

1+1

ТРК 
Україна

Інтер

ICTV

Проросійські

63%

59%

58%

49%

44%

1+1

Інтер

СТБ

ICTV

ТРК 
Україна

Нейтральні

65%

63%

59%

40%

32%

СТБ

Інтер

ICTV

ТРК 
Україна

Новий 
канал

Не знаю / Відмова2017

94% 98%
88% 95%

Телебачення: телеглядачі* і TОП-5 

каналів, які дивилися останні 7 днів …

95%
91%

95% 94%92%
87% 89% 86%

2016
n=1795

2017
n=1318

2016
n=421

2017
n=399

2016
n=177

2017
n=158

2016
n=840

2017
n=642

2016
n=455

2017
n=409

89%
2017, разом
користування

2016
n=744

2017
n=508

* Ті, хто дивиться телевізор «Щодня або майже щодня», або «Хоча б раз на тиждень», або «Хоча б раз на місяць», або «Рідше, ніж раз на місяць

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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Телебачення: як люди отримують ТБ

36%

21%

17%

16%

1%

0%

1%

29%

21%

34%

12%

2%

0%

1%

Область

2017: n = 1717

2016: n = 2216

42%

17%

14%

15%

1%

0%

1%

34%

18%

34%

9%

2%

0%

1%

Міста

2017: n = 1318

2016: n = 1795

8%

40%

30%

25%

1%

0%

0%

3%

39%

33%

28%

1%

0%

0%

Села

2017: n = 399

2016: n = 421

44%

13%

10%

20%

3%

0%

1%

46%

15%

29%

9%

3%

0%

0%

Дніпро

2017: n = 419

2016: n = 482

46%

8%

23%

5%

0%

0%

1%

39%

8%

34%

9%

0%

0%

2%

Кривий Ріг

2017: n = 414

2016: n = 420

Кабельне ТБ 2017
2016

Цифрове ТБ Т2 (через 
декодер)

2017
2016

Аналогове ТВ 
(стаціонарна антена)

2017
2016

Супутникове 
(безкоштовне)

2017
2016

Супутникове  (платні
пакети послуг)

2017
2016

MMDS (такі послуги як 
Maximum TV, Mitris, 
Teleselo)

2017
2016

Інтернет-ТВ 
(через ТВ-тюнер)

2017
2016
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Тип населеного пункту

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717; 2016 n = 2216

Зовнішньополітичні погляди

7%

6%

5%

5%

4%

segodnya.ua

ictv.ua

podrobnosti.
ua

0564.ua

tsn.ua

7%

5%

5%

4%

3%

tsn.ua

korresponde
nt.net

056.ua

062.ua

mk.ru

Міста Села

9%

8%

6%

6%

6%

segodnya.ua

gorod.dp.ua

fakty.ua

dv-
gazeta.info

ictv.ua

Проєвропейські

8%

8%

6%

6%

6%

sport.ua

mk.ru

ictv.ua

podrobnosti.
ua

segodnya.ua

Проросійські

7%

6%

6%

5%

5%

tsn.ua

0564.ua

podrobnosti.
ua

ictv.ua

segodnya.ua

Нейтральні

5%

5%

4%

3%

3%

ictv.ua

056.ua

segodnya.ua

1kr.ua

korresponde
nt.net

Не знаю / Відмова2017

57%
45%

63% 59%

Інтернет: користувачі* і ТОП-5 

сайтів, відвіданих за останні 7 днів …

75%

35%
43%

56%
69%

55% 58%
66%

63%
2017, разом
користування

* Ті, хто користується Інтернетом «Щодня або майже щодня», або «Хоча б раз на тиждень», або «Хоча б раз на місяць», або «Рідше, ніж раз на місяць»

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2016
n=1795

2017
n=1318

2016
n=421

2017
n=399

2016
n=177

2017
n=158

2016
n=840

2017
n=642

2016
n=455

2017
n=409

2016
n=744

2017
n=508
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Тип населеного пункту

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717; 2016 n = 2216

Зовнішньополітичні погляди

Міста Села Проєвропейські Проросійські Нейтральні Не знаю / Відмова2017

38% 44%42%
51%

Радіо: радіослухачі* і ТОП-5 

станцій, які слухали останні 7 днів …

47%

27%
37% 34%

51% 49%
38% 42%44%

2017, разом
користування

* Ті, хто слухає радіо  «Щодня або майже щодня», або «Хоча б раз на тиждень», або «Хоча б раз на місяць», або «Рідше, ніж раз на місяць»

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2016
n=1795

2017
n=1318

2016
n=421

2017
n=399

2016
n=177

2017
n=158

2016
n=840

2017
n=642

2016
n=455

2017
n=409

2016
n=744

2017
n=508

17%

13%

12%

11%

9%

Хіт ФМ

Авторадіо

Шансон

Люкс ФМ

Русское 
радио 

Україна

22%

10%

9%

9%

6%

Хіт ФМ

Шансон

Русское 
радио 

Україна

Люкс ФМ

Радіо 
П'ятниця

20%

19%

18%

17%

16%

Хіт ФМ

Авторадіо

Шансон

Люкс ФМ

Наше 
радіо

20%

19%

17%

8%

18%

Хіт ФМ

Авторадіо

Люкс ФМ

Ретро ФМ

Шансон

16%

14%

11%

11%

9%

Хіт ФМ

Шансон

Авторадіо

Люкс ФМ

Русское 
радио 

Україна

22%

11%

10%

9%

9%

Хіт ФМ

Ретро ФМ

Шансон

Русское 
радио 

Україна

Люкс ФМ
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Тип населеного пункту

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717; 2016 n = 2216

Зовнішньополітичні погляди

Міста Села Проєвропейські Проросійські Нейтральні Не знаю / Відмова2017

34% 41%
30%

42%

Друкована преса: читачі* і TОП-5 

видань, які читали за останні 7 днів …

35% 28%
39%

30%32% 28% 31% 34%
32%
2017, разом
користування

* Ті, хто читає пресу «Щодня або майже щодня», або «Хоча б раз на тиждень», або «Хоча б раз на місяць», або «Рідше, ніж раз на місяць» 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2016
n=1795

2017
n=1318

2016
n=421

2017
n=399

2016
n=177

2017
n=158

2016
n=840

2017
n=642

2016
n=455

2017
n=409

2016
n=744

2017
n=508

4%

4%

3%

3%

3%

Аргументи і Факти 
(Україна)

Теленеделя

Днепр Вечерний

Домашня газета

Український 
пенсіонер

9%

6%

6%

5%

5%

Український 
пенсіонер 

Вестник шахтера 

Наше мiсто 

Теленеделя 

Аргументи і Факти 
(Україна) 

7%

6%

6%

4%

3%

Аргументи і Факти 
(Україна) 

Теленеделя 

Днепр Вечерний 

Наше мiсто 

Український 
пенсіонер 

8%

6%

3%

2%

1%

Вестник шахтера 

Домашня газета 

Пульс регіону 

Аргументи і Факти 
(Україна) 

7я / Сім’я

5%

4%

3%

3%

2%

Український 
пенсіонер 

Аргументи і Факти 
(Україна) 

Вестник шахтера 

Домашня газета 

7я / Сім’я 

7%

4%

3%

2%

2%

Теленеделя 

Отдохни 

Український 
пенсіонер 

Домашня газета 

Аргументи і Факти 
(Україна)
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TОП-7 тем, які цікавлять

Інформаційні преференції

Дніпропетровська область, разом: 2017 n = 1717

TОП-7 інформації, якої бракує

37%

37%

37%

31%

29%

24%

23%

Державна політика

Війна на Сході України

Новини вашого міста 
(села)/області

Погода

Місцева політика

Здоров'я й охорона 
здоров'я

Спосіб життя й розваги

28%

21%

19%

18%

17%

16%

14%

Боротьба з корупцією на 
місцевому рівні

Місцеві журналістські 
розслідування

Діяльність місцевої влади

Об'єктивні новини 
загальноукраїнського рівня

Об'єктивні новини місцевого 
рівня

Війна на Сході України

Громадянське суспільство, 
місцеві волонтерські 

ініціативи

Які теми вас найбільше цікавлять? 

(кілька відповідей)

Якої інформації вам бракує? 

(кілька відповідей)


